

推动咸宁高质量发展行稳致远

 社论

12月30日召开的市委六届九次全会会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实习近平总书记考察湖北重要讲话精神和中央经济工作会议精神、省委十二届九次全会精神,听取和审议了市委常委会工作报告、2024年度抓党建工作报告,总结2024年全市经济工作,分析当前经济形势,部署2025年和今后一个时期全市经济工作。会议对于统一思想、凝聚共识、真抓实干,全力以赴推动经济社会高质量发展,加快打造武汉都市圈自然生态公园城市,奋力谱写中国式现代化咸宁篇章,具有重大意义。

今年是咸宁发展史上具有重大里程碑意义的一年。习近平总书记考察湖北、亲临咸宁,发表重要讲话、作出重

要指示,进一步明确了新时代新征程咸宁的奋斗坐标和实践路径,掀开了咸宁现代化建设的新篇章。一年来,全市经济运行稳中向好,发展质效稳步提升,动能活力不断增强,民生保障有力有效,社会大局和谐稳定,党的建设等各项工作取得新进展、好成效。这些成绩的取得,根本在于以习近平同志为核心的党中央领航掌舵,在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,是省委省政府坚强领导的结果,是全市上下一起拼出来、干出来的。

做好明年咸宁经济工作,关键是增强责任感和紧迫感。我们要牢牢把握党中央关于当前国内外经济形势的科学判断,牢牢把握党中央关于做好经济工作“五个必须统筹”的规律性认识,牢牢把握党中央关于明年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务,牢牢把握党中央关于加强党对经济工作的领导的重要要求,集中精力做好自己的事,把各方面

积极因素转化为发展实绩。要坚持干字当头,增强信心、迎难而上、奋发有为,牢牢抓住经济建设这个中心和高质量发展这个首要任务,凝聚聚力拼经济、抓改革、促发展,确保推进中国式现代化咸宁实践、打造武汉都市圈自然生态公园城市取得新成效、实现新突破。

做好明年咸宁经济工作,要善于抓主要矛盾和矛盾的主要方面,坚持目标导向、问题导向和效果导向,聚焦重点精准发力、持续用力。既要优化供给,更要扩大需求,持续做大经济总量。既要盘活存量,更要做优增量,加快构建高质量发展动力循环机制。既要融入外循环,更要畅通内循环,推动经济更好“转”起来。既要全力推进经济发展,更要加快补齐社会建设短板,推动发展转型。既要守牢安全底线,更要抓住结构调整机遇,推动可持续发展。

做好明年咸宁经济工作,要抓实抓细“五大行动”,推动高质量发展行稳致

远。要抓实抓细产业倍增行动,构建“5+4”现代化产业体系,优存量扩增量加速产业发展,强力推进项目建设。要抓实抓细科技赋能行动,突出企业创新主体地位,强化创新平台建设,聚集创新要素资源。要抓实抓细动力培育行动,向改革要动力,向开放要活力,向消费要潜力。要抓实抓细能级提升行动,突出中心城区龙头地位,提升城市管理质效,建设和美乡村。要抓实抓细幸福咸宁行动,全力保障民生福祉,全力发展民生事业,全力守牢安全底线。

明年是实现“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋篇布局之年。做好明年及今后一个时期经济工作意义重大、责任重大。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,鼓足干劲,奋发进取,久久为功、善作善成,为加快打造武汉都市圈自然生态公园城市、奋力谱写中国式现代化咸宁篇章而不懈奋斗!

“白车侠”死死抵住失控车辆

我市杜志军入选“中国好人榜”候选人

共同努力下,失控车辆被彻底拦停。

杜志军冒死顶住失控车辆的事迹受到社会高度关注,人民日报、新华社、央视新闻、湖北日报等中央、省、市级媒体纷纷对杜志军见义勇为的壮举进行宣传报道。一时间,转播他事迹的视频铺天盖地,视频点击量上亿次,人们纷纷点赞,不少网友还亲切地称他为“白车侠”。

学习身边好人,传递榜样力量。市民朋友可通过搜索关注“中国文明网”或“凡事不凡”微信公众号,从首页下方菜单栏进入“事迹展示评议”页面,为“白车侠”杜志军点赞评议。

市科创供应链供需对接专场暨“百名专家科惠行”活动举行

三企业与高校院所专家团队签约

本报讯 记者杜培清、通讯员吴晓、孔万娟、郑森林报道:12月20日,2024年咸宁市科创供应链供需对接专场暨“百名专家科惠行”活动在咸宁启迪之星举行。

会上,全市百名专家人才代表现场进行服务科创链企业案例路演,各县(市、区)科经局、咸宁高新区科创局各科创供应链节点、服务驿站围绕科创供应链平台相关工作进展、实际操作经验进行了汇报交流,科创供应链入驻金融机构代表以及投资机构代表

表宣讲科技金融政策与服务方案。活动现场,湖北科技大学余薇教授团队、湖北科技大学周宏福教授团队分别与咸宁九州通医药公司、湖北通成新材料有限公司签约,市农科院科研部与湖北力沃药业股份有限公司达成合作协议。

据了解,“湖北科创供应链线上平台”咸宁专区自4月15日正式开通以来,截至12月13日已有4182家企业入驻,完成对接项目1500余项,需求对接率76.5%。

咸安与湖北科技学院

签署校地战略合作协议

本报讯 记者张欢、特约记者胡剑芳、李婷婷报道:12月26日,咸安区与湖北科技学院签订校地战略合作协议,标志着双方建立起长期稳定的合作关系,今后将在资源共享、人才交流、人才培养、成果转化等领域深化合作。

根据协议约定,双方将建立起资源共享机制,咸安区为湖北科技学院提供科研平台、惠助政策、实训基地、岗位招聘等地区资源,湖北科技大学为咸安区提供高等人才、科研技术、咨询指导、定向帮扶等高校资源,形成互助共赢的良好合作环境,并在古建筑保护与开发、组建大学生

志愿实践团队等方面开展合作。与此同时,双方将加强人才项目互动,共同推进“科技副总”“企业家行”“送医下基层”青年创业指导沙龙等活动;拓宽人才培育输送渠道,制定“订单班”等定制化人才培养方案,开展“一村一名大学生村医”培养工作,联合建设一批实习实训基地,为当地输送实用型人才。

活动为“桂花技术创新中心”揭牌。双方就区域主导产业和新兴产业的科技成果转化应用达成一致意见,将依托湖北科学院科研资源攻关技术研发,涉及桂花系列产品、智能机电新产品研发及生物医药等方面。

通山召开新闻发布会

发布工业项目建设工作概况

本报讯 记者阮智愚报道:12月26日,通山县召开新闻发布会,发布该县经济开发区工业项目建设概况。

工业项目建设成果丰硕。开发区园区完成工业用地征收、平整1881亩,拆迁房屋4.3万平方米,新开工项目33个,新投产项目29个,园区新增入规企业9家。南林工业园顺利落地企业17家,投产11家。水晶工业园项目建设跑出加速度,东琳、晶皓、华松、晶泰等项目均实现了当年签约、当年开工、当年投产。

园区发展质效显著提升。

树立“亩产论英雄”理念,抓好园区资源、资产高效利用,盘活低效地块183亩、厂房5.25万平方米。

园区营商环境全面优化。开发区与重点关联单位大力发扬“店小二”精神,贴心为企业提供“一站式”“保姆式”服务,着力营造良好的投资环境,得到投资业主的一致好评。

园区规范管理卓有成效。园区企业环境管理、平安建设实现“双平稳”。环保评级为A级的企业由12家增加到22家。园区发展逐步走上企业较优、环境较好、管理规范的良性轨道。

践行总书记嘱托 我们在行动

铆紧“生物医药+汽车零配件”两个百亿产业链 咸安实现产值逆势飘红

本报讯 特约记者胡剑芳报道:冬日寒意重,车间暖如春。面对经济下行压力,咸安区瞄准生物医药和汽车零配件产业链做文章,实现产值逆势飘红。

12月27日,咸安经济开发区湖北精确新能源科技有限公司内,机声隆隆,10多条新能源生产线上,工人有的忙着检测,有的忙着打磨,有的忙着做新品调试,大家正开足马力、全力以赴赶订单。

“目前我们有新能源汽车电池盒箱体生产线9条、塑件生产线2条、

电池盒上盖复合材料产线5条及激光焊机、机器人等设备120台套,是国内企业东风本田、长安汽车等汽车主机厂的一级供应商,亿纬锂能、瑞浦兰钧、弗迪等动力电池的二级供应商。”

精确新能源科技公司总经理李金平笑着说,公司生产的电池包防泄漏、防撞击、防爆炸,好口碑迎来订单不断。今年6月与长安汽车签订了7亿元120万台汽车配件合同,预计2024年产值可达2.8亿元。

据介绍,该公司现有员工260人,预计2025年实现年产值4亿元,

2030年实现年产值15亿元,累计税收3亿元。

精确新能源科技公司是敏实集团在咸宁布局的3个子公司之一,近年已跃升为全球最大的电池盒供应商。敏实集团作为全球领先的汽车外饰件和车身结构件供应商,近年来持续抢占国际和国内、传统和新能源汽车市场。

在真奥金银花药业有限公司,4条新上的软袋生产线正马力全开。

“金银花口服液口感好、抗病毒效果好,且软袋服用更方便,消费者体

验感好。虽产品价格下降,但市场价格看好,产值增长20%以上。”公司负责人李勋介绍,作为医保品种,金银花口服液主要以全国各医院、药店线下销售为主,今年该单品销售收入预计近6亿元。

“真奥药业年产值高于去年,税收将达1.3亿;敏实集团在咸宁的3个厂区,年产值超过了10亿元,是汽车零部件产业龙头。”咸安经济开发区副主任程继斌介绍,区领导一对一包保企业,帮助解决难题,让企业轻装上阵,快速发展。

全面提升幕阜山片区医疗服务能力

咸宁国家区域医疗中心主体综合楼成功封顶

本报讯 记者夏正锋、通讯员陈腾报道:12月30日上午9时,随着最后一方混凝土顺利浇筑,咸宁国家区域医疗中心主体综合楼成功封顶。

咸宁国家区域医疗中心项目全称为“同济咸宁医院建设项目”,由市人民政府与华中科技大学同济医学院附属同济医院合作共建,市城发集团承建,以心内科、血管外科、心胸外科、神经内科、神经外科、重症医学科六大专科为重点,以心脏血管疾病救治为特色。项目位于咸宁梓山湖旅游度假区和蓝田路交叉处,总投资12.5亿元,设置床位1000张。

城发集团相关负责人表示,参建各方将坚持最高标准、最优质量,积极高效完成各项建设任务,确保工程项目如期交付使用。

据了解,同济咸宁医院建设项目2022年7月经市发改委批准立项,2023年7月经国家发改委、国家卫健委和国家中医药管理局批复为第五批国家区域医疗中心项目。项目建成后,将全面提升湘鄂赣交界幕阜山片区医疗服务能力,实现区域重点学科相关病种治疗水平达到国内领先水平,减少跨省跨区域就医,全力保障人民群众生命健康。



咸宁市人民代表大会常务委员会关于召开咸宁市第六届人民代表大会第四次会议的决定

(2024年12月30日咸宁市第六届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

咸宁市第六届人民代表大会常务委员会第十八次会议决定:咸宁市第六届人民代表大会第四次会议于2025年1月8日在温泉召开。建议会议的议程是:听取和审议咸宁市人民政府工作报告;审

查和批准咸宁市2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2025年国民经济和社会发展计划;审查和批准咸宁市2024年预算执行情况和2025年预

算草案的报告,批准2025年市级预算;听取和审议咸宁市人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议咸宁市中级人民法院工作报告;听取和审议咸宁市人民检察院工作报告;选举事项;其他。

辞去市六届人大代表职务,通城县人大常委会决定接受其辞职;由崇阳县选出的市六届人大代表余华泽,由通山县选出的市六届人大代表孟祥伟,因工作调整已调离咸宁。

由咸安区选出的市六届人大代表李春明因职务变动,本人提出辞去市六届人大代表职务,咸安区人大常委会决定接受其辞职;由嘉鱼县选出的市六届人大代表周明生因到龄退休,市六届人大代表郑静因职务变动,本人提出辞去市六届人大代表职务,嘉鱼县人大常委会决定接受其辞职;由赤壁市选出的市六届人大代表何志强,因工作变动,本人提出辞去市六届人大代表职务,赤壁市人大常委会决定接受其辞职;由通城县选出的市六届人大代表杨忠柳,因到龄退休,本人提出

辞去市六届人大代表职务,通城县人大常委会决定接受其辞职;由崇阳县选出的市六届人大代表吴基良因职务变动,本人提出辞去市六届人大代表职务,崇阳县人大常委会决定接受其辞职;由通山县选出的市六届人大代表孟科,因工作变动,本人提出辞去市六届人大代表职务,通山县人大常委会决定接受其辞职。

依照代表法的有关规定,李强、余华泽、孟祥伟、李春明、周明生、郑静、何志强、杨忠柳、吴基良、孟科的代表资格终止。

咸安区人大常委会补选周峰为市六届人大代表;嘉鱼县人大常委会补选孙金波、袁江、惠莹莹为市六届人大代表;赤壁市人大常委会补选兰剑、马云为

市六届人大代表;通城县人大常委会补选黄学农、胡江玲为市六届人大代表;崇阳县人大常委会补选李岱、黄大振、李连忠、程钊为市六届人大代表;通山县人大常委会补选熊斌、黄鹏为市六届人大代表。

市六届人大常委会第十八次会议根据代表资格审查委员会提出的报告,确认周峰、孙金波、袁江、惠莹莹、兰剑、马云、黄学农、胡江玲、李岱、黄大振、李连忠、程钊、熊斌、黄鹏的代表资格有效。

目前,市六届人民代表大会实有代表344名。特此公告。

咸宁市人民代表大会常务委员会
2024年12月30日

咸宁市人民代表大会常务委员会关于接受吴基良等同志辞职请求的决定

(2024年12月30日咸宁市第六届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

根据吴基良、杨忠柳、孟科等同志的辞职请求,按照《咸宁市人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员办法》第八条的规定,咸宁市第六届人民代表大会常务委员会第十八次会议于2024年12月30日决定,接受吴基良同志辞去咸宁市第六届人民代表大会常务委员会委员、咸宁市第六届人民代表大会社会建设委员会委员职务的请求;接受杨忠柳同志辞去咸宁市第六届人民代表大会常务委员会委员、咸宁市第六届人民代表大会财政经济委员会委员职务的请求;接受孟科同志辞去咸宁市第六届人民代表大会常务委员会委员、咸宁市第六届人民代表大会监察和司法委员会副主任委员职务的请求。接受吴基良等同志辞去职务后,报市六届人民代表大会备案。

咸宁市人民代表大会常务委员会免职名单

(2024年12月30日咸宁市第六届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过)

决定免去:

胡江玲的咸宁市司法局局长职务。

免去:

文莉的咸宁市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务。